CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

Extrato de ata da 167ª Sessão do Conselho Superior da Defensoria Pública

Data da realização: 26/11/2009 – 13:00 min
Local: Sala de reuniões da Defensoria Pública – Rua Boa Vista, 103, 7º andar
	
Hora do Expediente:

I.  Leitura e aprovação de ata da sessão anterior
II. Comunicações da Presidência
III. Comunicações da Secretaria
IV. Momento aberto
V. Manifestações dos Conselheiros sobre assuntos diversos

Ordem do Dia

CSDP nº 090/08 
Interessados: Ana Carolina Franzin Bizarro, Bruno Ricardo Miragaia, Carlos Weis, Elaine Moras Ruas Souza, Noadir da Silva Junior.
Assunto: Fixação de atribuições funcionais.
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar a proposta de fixação das atribuições funcionais, de acordo com a Deliberação CSDP nº 143, de 26 de novembro de 2009, a ser publicada oportunamente.

CSDP nº 176/09
Interessado: Coordenador da Regional de Guarulhos
Assunto: Pedido de Providências
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
A Conselheira Elaine prestou informações sobre o andamento das diligências relacionadas ao pedido de aumento de estagiários da Regional. 
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 244/09 
Interessados: Núcleo Especializado da Infância e Juventude
Assunto: Ações para instrumentalização de princípio constitucional.
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do Conselheiro Pedro Antonio de Avellar, aprovar a proposta nos termos da Deliberação CSDP nº 144, de 26 de novembro de 2009, a seguir publicada.

CSDP nº 1164/09 (Excetuado à pauta)
Interessada: EDEPE
Assunto: Pedido de afastamento para participação no I Congresso de Defensores Públicos em Execução Penal.
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o afastamento dos seguintes Defensores Públicos: Anaí Arantes Rodrigues, Danilo Kazuo Machado Myiazaki, Luana Pereira do Amaral, Fernando Rodolfo Mercês Moris, Leandro de Castro Silva, Vivian Monsef de Castro, Geraldo Sanches Carvalho, Kareen Patricia B. Pereira Ferreira, Mário Lúcio Pereira Machado, Patrick Lemos Caciedo, Alexandre Orsi Neto, Luiz Eduardo de Toledo Coelho e Camila Ueno. Deliberou ainda, não conhecer o pedido dos Defensores Públicos Fernanda Correa da Costa Benjamin e Lucas Correa Abrantes Pinheiro, tendo em vista estarem no gozo de suas férias no período do evento.

CSDP nº 1052/09  
Interessados: Franciane de Fátima Marques, Fabiana Botelho Zapata e Lucio Mota do Nascimento
Assunto: Proposta de alteração da deliberação CSDP nº 109/08.
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, prorrogar a discussão e a votação para a próxima sessão.

CSDP nº 1147/09 
Interessado: Corregedor-Geral 
Assunto: Proposta de deliberação que institui o Código de Ética dos Defensores Públicos.
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade nos termos do voto do Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho, rejeitar a proposta de instituição do Código de Ética dos Defensores Públicos.

CSDP nº 1132/09  
Interessado: Corregedor-Geral
Assunto: Proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 091/08
Relator: Conselheiro Pedro Antonio de Avellar
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a proposta de alteração da Deliberação CSDP nº 91/2008, de acordo com a Deliberação CSDP nº 145, de 26 de novembro de 2009, a seguir publicada.
  
CSDP nº 1140/09 
Interessado: Segundo Subdefensor Público-Geral
Assunto: Proposta de edição de enunciados acerca de autorização para o afastamento em cursos e eventos jurídicos.
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a edição dos seguintes enunciados:
Enunciado nº 01, de 26 de novembro de 2009 
O Defensor Público que pretenda participar de curso ou evento jurídico em que tenham sido disponibilizadas vagas pela EDEPE, mas que não tenha sido selecionado, poderá requerer seu afastamento ao Conselho Superior, desde que conte com a concordância da Coordenação de sua Regional e se disponha a arcar com todas as despesas decorrentes de sua participação, incluindo inscrição, transporte, alimentação e hospedagem; renunciando, expressamente, ao direito de percepções de diárias.
Enunciado nº 02, de 26 de novembro de 2009.
O Defensor Público que pretenda participar de curso ou evento jurídico em que a EDEPE não tenha disponibilizado vagas poderá apresentar o requerimento ao Conselho Superior, instruído com a programação do evento, a autorização da Coordenação Regional e justificativa sobre a pertinência temática. O Conselho decidirá sobre o afastamento caso a caso, podendo vincular a autorização à prévia renúncia ao direito de percepção de diárias ou de outras verbas indenizatórias.
Enunciado nº 03, de 26 de novembro de 2009.
O Defensor Público que seja convidado a participar de curso ou evento jurídico na qualidade de palestrante, painelista, debatedor, relator ou presidente de mesa poderá requerer o seu afastamento ao Conselho Superior, com prévia concordância da Coordenação Regional, ainda que não tenha sido selecionado pela EDEPE.

CSDP nº 279/08 
Interessado: Defensoria Pública do Estado
Assunto: Inscrição de Coordenadores dos Núcleos Especializados
Relator: Conselheiro Davi Eduardo Depiné Filho
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar a não realização, nesta oportunidade, de procedimento de inscrição para Coordenadores dos Núcleos Especializados de Direito do Idoso, Combate à Discriminação, Racismo e Preconceito e de Defesa e Promoção dos Direitos da Mulher, uma vez que os mandatos apenas encerrarão, respectivamente, em 22/07/2010, 29/09/2010 e 29/09/2010.

CDSP nº 1165/09 (Excetuado à pauta)
Interessada: EDEPE
Assunto: Pedido de afastamento para participação no Seminário de Execução Penal, a ser realizado nos dias 26 e 27 de novembro.
Relatora: Conselheira Elaine Moraes Ruas Souza
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o pedido de afastamento dos Defensores Públicos inscritos, com exceção dos (as) Defensores (as) Públicos (as) Mailane Ramos dos Santos Rodrigues de Oliveira, Fernanda Seara Contente e Júlio Cesar Tanone.

CGDP-CEAEP nº 113/08
Interessado: Rodrigo de Almeida Castro
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório 
Relator: Conselheiro Fernando Roberto Faria
Vista prorrogada para a Conselheira Luciana Jordão da Motta Armiliato de Carvalho

CGDP-CEAEP nº 32/2008
Interessado: Filovalter Moreira dos Santos Junior
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório 
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 39/2008
Interessado: Wagner Ribeiro de Oliveira
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório 
Relatora: Conselheira Denise Nakano Veronezi
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto da relatora, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 91/2008
Interessado: André Spilari Bernardi
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório 
Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.

CGDP-CEAEP nº 100/08
Interessado: Juliana Araújo Lemos da Silva Machado
Assunto: Defensor Público em Estágio Probatório 
Relator: Conselheiro Luciano Alencar Negrão Caserta
O Conselho Superior deliberou, por unanimidade, nos termos do voto do relator, aprovar o relatório e a continuidade do estágio probatório.
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